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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 
Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras, público que nos 

assiste, boa tarde, hoje tínhamos aqui a presença de uma instituição 

de ensino. Eu ouvi atentamente o Ver. Márcio, que me antecedeu, e 

gostaria de utilizar aqui a TVCâmara para repetir exaustivamente... 

porque uma mentira repetida muitas vezes, sem que ninguém dê o 

contraponto, se torna verdade. Ninguém vai cobrar ingresso para 

entrar... O senhor me desculpe, eu até achar engraçado, mas 

ninguém vai cobrar ingresso para entrar no Parque Harmonia. Isso é um absurdo. Eu não 

quero que as mentiras contadas repetidamente, sem contraponto, tendam a se tornar 

verdade. Então eu vim aqui fazer o contraponto e pedir para que vocês lembrem disso 

quando entrarem no Parque Harmonia, porque teve gente que disse que vocês iam pagar, 

como também teve gente que fez vídeo dizendo que iam pagar para entrar nas praças. 

Daí, quando vocês entrarem gratuitamente em praças cuidadas, com obras, lembrem de 

quem mentiu, lembrem de quem foram as pessoas que provocaram angústia, raiva nas 

pessoas. E o Ver. Valter Nagelstein me lembra que os piquetes, dentro do Parque da 

Harmonia, têm ali o seu espaço e alguns deles fazem os seus eventos e cobram ingresso 

dentro dos seus piquetes.  

Eu quero ressaltar o que aconteceu aqui quando eu conversei com um dos jovens que 

estavam aqui, de uma instituição de ensino. Eu perguntei para ele se ele tinha ouvido, nas 

redes sociais, essa fake news que estão repetindo. Da mesma forma que ontem tivemos 

aqui o secretário Pablo Stürmer combatendo a mentira de dizerem que há privatização, 

tentativa de privatizar o serviço público de saúde na Lomba do Pinheiro e na Bom Jesus. 

Lembrem de quem está mentindo, quando, no futuro, forem bem atendidos gratuitamente 

nos postos da Lomba e da Bom Jesus! Lembrem, por favor! Eu vou lembrar! Eu vou 

repetir, eu vou marcar e eu vou lembrar! E eu não posso deixar de dizer que o jovem me 

perguntou: “Mas e por que fazem isso, então, Ver. Moisés?” E aí expliquei para ele, só 

que eu lembrei que eu deveria explicar aqui: politicamente, querem fazer um palco 

eleitoral, promovendo a raiva, para se colocarem como as lideranças que estão 

preocupadas com a minha dor. E eles mobilizam o povo mais sofrido que, infelizmente, às 

vezes, tem menos informação ou acesso aos projetos, a estudar os projetos, e se 

colocam como os defensores dessas massas. Também querem que o povo odeie a atual 
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administração, porque eles são oposição à atual administração. E não é só desta 

administração; isso é muito antigo, foi feito há muito tempo neste Brasil, neste Estado e 

nesta Cidade. Tu és oposição? Então, tu mentes, mentes, mentes, mobiliza pela raiva 

para que as pessoas odeiem o teu inimigo. Isso é baixo, é vil. Eu repudio isso, da mesma 

forma que repudio as corporações que são tentáculos de partidos que continuam 

mentindo. Exemplo: diretoria do Simpa, que vem aqui, repetidas vezes, mentir, mentir e 

mentir descaradamente! Não existe, vou lembrar,  um projeto nesta Casa para privatizar o 

DMAE,  não existe nenhum projeto para vender posto de saúde. Isso é uma vergonha. 

Obrigado, Presidente. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

 

 


